
Dovolte, abychom vám představili nového člena
týmu. V červnu k nám nastoupil Standa Kunc. 
Jeho pracovní pozicí je programový vedoucí 
a vedoucí projektu Rozlet. 
Doufáme, že se se stabilní přítomností čtyř žen 
a občasnou přítomností dalších tří žen vyrovná 
a bude se mu u nás dobře pracovat! 

MÁME CHLAPA!

ZE ŽIVOTA
ROSE A MARY

10. / ČERVEN 2009

Druhý benefiční koncert Tatabojs pro Rozmarýnu
proběhl 12. 6. v Divadle v Celetné a byl úžasný! 
K příjemné atmosféře přispělo jak divadelní
prostředí, tak akustické pojetí koncertu 
a v neposlední řadě to, jak na nás byli Tatabojs
hodní ☺ Děkujeme za příjemný večer 
a za 25 000 Kč, které jsme se vstupného získali.
Velké díky klukům z Tatabojs, Víťovi Váňovi 
a všem, kteří přišli.

TATABOJS PRO ROZMARÝNU
PODRUHÉ
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Mějte se krásně  
Vaše Rose&Mary

Akce v červnu - catering pro účinkující na festivalu Out of home, občerstvení 
pro návštěvníky Out of home , catering pro Asociaci profesního poradenství 
pro neslyšící. A snídaněmi jsme hýčkali návštěvníky Ouvalského bigbítu a Votvíráku.
A jedeme dáááááál….

ALESPOŇ TA MOBILNÍ NÁM FUNGUJE ☺

V červnu jsme uzavřeli letošní kolo projektů, které realizujeme v dětských domovech.
Za spolupráci děkujeme dětským domovům Klánovice, Ledce, Lety, Nové Strašecí, 
Radost, Dolní Počernice, Unhošť, Pyšely, Sázava a středisku výchovné péče Klíčov. 

KONEC ŠKOLNÍHO ROKU, KONEC ROZMARÝNY

Možná nám to nebudete věřit, ale tento projekt dostal od dětí samá kladná 
hodnocení. Ano, nejsme jediní, kdo dětem v DD pomáhá připravit se na začátek
samostatného života. V čem se tedy lišíme? Podle dětí tím, že je u nás přátelská 
atmosféra, osobní přístup a hlavně, že jsme pro ně opravdu těmi, na které se 
s důvěrou obrátí ve chvíli, kdy budou něco potřebovat. A vo tom to je ☺

ZÁVĚREČNÉ SETKÁNÍ PROJEKTU 
ZA SAMOSTATNOSTÍ

Toto benefiční představení Malého vinohradského divadla vyneslo Rozmarýně 
8 440 Kč. Rozmarýna společně s International Study Programs pořádala tuto akci 
v rámci projektu Rose&Mary Company, který je založený na podpoře Rozmarýny 
formou volnočasových aktivit zaměstnanců různých firem. Na představení pozvání
přijali a Rozmarýnu podpořili zaměstnanci těchto společností – International Study
Programs, KPMG, EURO RSCG, Kinstellar, 2N. Děkujeme jim i ostatním návštěvníkům 
z řad přátel, známých, kamarádů a Rozmarýnových příznivců. 

DĚVČÁTKO S MOZKEM 


